

一场比赛连续罚丢两个点球!这样少见的一幕在刚刚过去的周末的英超与德甲联赛中同时出现,曼城与门兴两支主队四位球员共同上演了这一“奇迹”。两场比赛的进程也几乎如出一辙,最终两队都与对手战成平局,错失本该到手的3分。



罚丢点球后,德布劳内十分恼火

曼城门兴一场比赛丢俩点球 被同一门槛绊倒

曼城射丢俩点球

北京时间10月15日深夜,2016~2017赛季英超第8轮,曼城主场迎战埃弗顿。不过瓜迪奥拉率领的曼城在自己的伊蒂哈德主场却很不走运,占据了射门19比3,射正8比2,控球72%的绝对优势,主队最终仅以1比1逼平埃弗顿,在取得英超六连胜之后,瓜迪奥拉的球队近两战的战绩仅是1负1平。

其实曼城此战已经打穿了埃弗顿两条边路,形成了围攻之势,可是频繁的两翼传中,竟然被埃弗顿中路防守一一瓦解。不过在重压之下,埃弗顿第43分钟与第70分钟也两度在禁区犯规送出两个点球,可是德布劳内和阿圭罗竟然双双射失点球,让两次扑出点球的埃弗顿门将斯特克伦博格成为此役最耀眼的球星。

两失点球,曼城未能全取3分实在

是不走运。同时“蓝月亮”也创下了一系列尴尬数据:其一,曼城本赛季各线8个点球,4次罚失。其二,阿圭罗8月至今,俱乐部国家队合计罚失点球4个。埃弗顿跟着沾光,贾吉尔卡成为2014年3月至今,英超第一个单场送出两点球的后卫,而斯特克伦堡则成为英超单场扑出两点球的第八位门将。

“我没有感到挫败,因为我们踢得无与伦比,创造了许多机会,有两个点球。他们就那一个机会。不过足球就是这样。我要给埃弗顿献上最高的赞美,他们的防守真是密不透风。”曼城主教练瓜迪奥拉赛后还说:“我们恐怕要遭受批评了,但我永远不会改变我理想的足球风格,这是我唯一的方式。我们不练点球,训练中从来没有过,我们不会因此而产生压力。”

门兴也成为倒霉蛋

无独有偶,德甲的门兴也成为了本轮一场比赛连失两个点球的倒霉蛋。北京时间10月15日凌晨,德甲联赛第7轮开战,门兴主场迎战此前排名倒数第一的汉堡队。门兴一开场就展开了疯狂的攻势,但第26分钟哈恩的点球

被阿德勒扑出,令门兴球迷扼腕不已。苦苦等待后,门兴的球迷终于在第61分钟又看到了进球的希望。这一次门兴换成中场施廷德尔去主罚,结果他的一脚大力射门轰到了门梁上,再次点球失手。门兴球迷看得目瞪口呆,很多球迷做出了和球员一样抱头叹息的表情。

巧合的是,曼城和门兴在本赛季欧冠都分在C组,同组的巴萨此前就曾多次罚丢点球,球迷戏称曼城和门兴这次

是被巴萨传染了“点球不进”的毛病。事实上此前阿圭罗连续罚丢点球时,就有媒体说他被好友梅西传染了。

当然,在这个周末罚丢点球的绝非只有曼城和门兴。在水晶宫对西汉姆的英超联赛中,本特克赢得点球并亲自主罚,但却把点球射飞了。

不过球队连续错失点球的一幕历史上也曾多次上演,最经典的一幕要出现在2000年欧洲杯半决赛上,主场作战的荷兰面对意大利。橙衣军团全场围攻,30多脚射门却就是无法打破意大利的钢铁防线。荷兰人竟然总共罚失5个点球,90分钟两个点球不进,最后点球大战3个不进。点球不是被扑出,就是打飞,还打了一次立柱。

晚综

体育播报

西甲第八轮 皇马马竞双双大胜



C罗(右)在比赛中带球进攻。

北京时间10月16日凌晨,西甲第八轮进行数场焦点战。马德里竞技主场以7比1逆转狂胜格拉纳达,皇家马德里客场以6比1大胜皇家贝蒂斯,马德里双雄继续占据联赛积分榜前两位。

皇家马德里本轮在客场以6比1的比分完胜皇家贝蒂斯。开场仅4分钟,皇马便首开纪录。瓦拉内小禁区边缘头球破网,打入自己加盟皇马以来的第二粒西甲入球。上半场后半段,皇马展开进球表演。第31分钟,本泽马小禁区角上推射破网;第39分钟,马塞洛禁区内转身抽射球门左角得手;半场前,皇马在前场展开配合,佩佩突至小禁区内,面对对方门将阿丹选择无私传球,中路跟进的伊斯科推射空门得手。

贝蒂斯在第55分钟由塞胡多扳回一城。但几分钟后,伊斯科禁区左路弧线球射远角,再次拉大双方分差。而C罗则在第78分钟带球于多名防守球员夹击下突入禁区低射破网,取得自己本赛季的第二粒联赛入球,并将比分锁定于6比1。

马德里竞技本轮在主场先丢一球的情况下反败为胜,以7比1大胜格拉纳达。比利时边锋卡拉斯科上演帽子戏法并助攻两次,让在2014世界杯大出风头的墨西哥门神奥乔亚颜面尽失。加伊坦也有两球入账。

尼卡在第17分钟为客队率先破门,但卡拉斯科随后为主队吹响反攻号角,他分别在第33分钟和第44分钟入球,助“床单军团”于半场结束前后来居上;第60分钟,他又在禁区内劲射再下一城,上演帽子戏法。

加伊坦在第62和第81分钟梅开二度,科里亚则于第84分钟再次扩大比分,蒂亚戈在两分钟后的劲射得分帮助马竞锁定了一场酣畅淋漓的大胜。

目前马德里竞技以18分占据西甲积分榜榜首,皇马同分排行第二,塞维利亚和巴塞罗那分居第三、第四名。据新华社

WTA国际巡回赛天津公开赛 彭帅单双打全折桂

北京时间10月16日,WTA国际巡回赛天津公开赛女单决赛,持外卡出战的中国金花彭帅在首盘化解了对手发球胜盘局,最终7比6(3)、6比2战胜了首届天津赛冠军、美国姑娘里斯克,七进WTA巡回赛单打决赛终摘首冠。而在随后进行的女双决赛中,彭帅搭档麦克哈尓夺得冠军,成为继2005年霍巴特的郑洁后,又一位在同一站赛事单双打都夺冠的中国金花。

一次,两次,三次……七次,彭帅在决赛跌倒六次后终于成功站在了最高领奖台。在天津主场球迷的加油声中,世界排名仅182位的彭帅拿到了职业生涯中第一个WTA巡回赛女单桂冠。赛后,中国金花喜极而泣,这泪水包含着太多太多的故事,过去十多年生涯的艰辛和不易又都历历在目。

彭帅的第一次决赛经历要追溯到2006年的斯特拉斯堡赛,不过决赛面对2号种子瓦伊迪索娃,彭帅没能再进一步。再之后的几年中,彭帅六进决赛全都屈居亚军,世界排名最高来到过NO.14的彭帅一度成为TOP20中唯一一个没有女单冠军的球员。

去年法网结束后,由于背伤困扰,彭帅告别赛场10个月之久,世界排名跌到500开外。重返赛场后彭帅状态平平,除了在WTA赛场表现平平外,她在ITF比赛也是颗粒无收,还一度经历了一波女单7连败。如今在天津收获职业生涯中第一个WTA巡回赛级别的女单桂冠,彭帅也成为李娜、郑洁、晏紫、孙甜甜、张帅、段莹莹之后又一位在WTA女单比赛中问鼎的

中国金花。而拿下本场冠军后,彭帅的即时世界排名从182位飙升至108位,很有希望入围明年澳网正赛。

在最后的女双比赛中,彭帅搭档麦克哈尓克服首盘先被破发的劣势,以7比6(8)、6比0送蛋击败徐一璠/里内特,夺得冠军。赛后的技术统计显示,彭帅/麦克哈尓打出了1记ACE和2次双误,一发得分率为59%,高出对手19个百分点;二发争夺中,彭帅/麦克哈尓以39%比34%占据上风;破发方面,彭帅/麦克哈尓14次破发机会把握住7次。

夺得天津公开赛单双打双冠王的彭帅,成为继2005年霍巴特的郑洁后,又一位在同一站赛事单双打都夺冠的中国金花。



晚综

南京马拉松 非洲选手“跑错路”

10月16日,南京国际马拉松赛开跑,不过这次前三名没有非洲选手的身影,有网友随即爆料称“非洲兄弟们”都在玄武湖跑错了路,这直接导致他们没能取得名次。赛事组委会对此官方回应称,因裁判与非洲运动员沟通不畅,非洲选手在全马半马分道处方向错误,虽然及时纠正,但仍影响了他们的成绩。

获得本次南京马拉松男子全程冠军的是一位蒙古国选手,成绩是2小时31分37秒。从绝对成绩来看,这个成绩很一般,随后就有网友称这是因为非洲选手在玄武湖,也就是半马和全马分道的地方跑错了路线。马拉松经纪人陶绍明发微博称:“南京马拉松,5个2:10分钟左右(注:曾跑出两小时10分钟)的高水平非洲选手一个不见。估计跑玄武湖里面了。”他随后还回应评论说自己有几个选手参赛,“现在听说跑错线路了”。

一些网友开始探究非洲选手为何会跑错路,是否是因为标识问题等。对此,组委会官方回应说:“赛道设置及标识合理清晰,但因裁判员与非洲运动员沟通不畅,故在全马半马分道处方向错误,耽误了一定时间,虽然被及时纠正,但仍影响了非洲运动员成绩。”据新华社